



Заседание Совета по проектам в сфере цифрового развития в обновленном составе - какие цифровые решения получили поддержку?

На очередном заседании Совета по проектам в сфере цифрового развития рассмотрен пул предлагаемых проектов на следующий период.

В фокусе внимания вопросы:

- модернизация информационно-коммуникационной инфраструктуры на границе с акцентом на поддержку политики «цифрового суверенитета»;
- формирование системы поддержки принятия решений в сфере массовой информации.

При этом, как отметил председатель Совета - Министр связи и информатизации Кирилл Залесский:

«Проекты на будущий период должны отбираться с соблюдением разумного баланса: задача - не стремиться к тотальной оцифровке всех процессов, а обеспечить эффективные преобразования с помощью «цифры» для населения и экономики. В этих целях в короткий срок будут пересмотрены критерии, по которым будут отбираться будущие проекты с максимальным ориентиром на людей».

Помимо цифровых проектов на будущий период, члены Совета рассмотрели актуальные предложения Мингорисполкома и МЖКХ.

В результате к концу текущего года стоит ожидать появление на платформе «умный город» сервисов для получения всей информации о спортивной жизни столицы с возможностью подачи заявок на участие в них.

Инсайд: после разработки сервиса на базе города Минска он будет готов к внедрению во всех регионах страны.

А еще по результатам проектов этого года граждане и специалисты из сферы ЖКХ получат возможность дистанционно:

- встать/принять на учет нуждающихся в улучшении жилищных условий;
- зарегистрировать договор найма жилого помещения;
- взаимодействовать по вопросу предоставления арендного жилья;
- получать оперативную актуальную информацию о жилищном фонде.